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«Βρισκόμαστε σε καλό δρόμο ανάκαμψης»,
σχολίασε ο CEO της Emirates

2021/11/11 08:30 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο Όμιλος της Emirates κατέγραψε, το πρώτο εξάμηνο της οικονομικής χρήσης 2021 –
2022, αύξηση εσόδων κατά 81%, στα 6,7 δισ. δολάρια ΗΠΑ και ζημίες 1,6 δις. 
δολαρίων, με τις αντίστοιχες περσινές στα 3,8 δισ. δολάρια ΗΠΑ.

Τα βελτιωμένα αποτελέσματα, όπως αναφέρει η εταιρεία, αντικατοπτρίζουν την
ανάκαμψη σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς, με τη «χαλάρωση» των
ταξιδιωτικών περιορισμών εξαιτίας της πανδημίας COVID-19 παγκοσμίως.

Ανά εταιρεία, η Emirates κατέγραψε αύξηση 86% στα 5,9 δισ. δολάρια ΗΠΑ και
ζημιές στα 1,6 δισ. δολάρια ΗΠΑ, σε σύγκριση με τις ζημίες 3,4 δισ. δολαρίων ΗΠΑ
κατά την ίδια περίοδο πέρυσι.

Η ανάκαμψη εσόδων υποστηρίχθηκε από την αυξανόμενη επιβατική ζήτηση επιβατών
και τις υπηρεσίες φορτίου.

Η dnata κατέγραψε αύξηση κατά 55% στο 1 δισ. δολ. ΗΠΑ και κέρδη 23 εκατ. δολ.
ΗΠΑ μετά την περσινή ζημιά των 396 εκατ. δολ. ΗΠΑ, καθώς οι δραστηριότητες σε
όλες τις επιχειρηματικές μονάδες dnata παγκοσμίως ανακάμπτουν από τις
σημαντικές επιπτώσεις της COVID-19.

Η Αυτού Υψηλότης, Σεΐχης Ahmed bin Saeed Al Maktoum, Chairman & Chief Executive
της Emirates Airline και του Ομίλου Emirates, δήλωσε: «Καθώς ξεκινούσαμε το
οικονομικό έτος 2021-22, τα προγράμματα εμβολιασμού κατά της COVID-19
πραγματοποιούνταν σε άνευ προηγουμένου κλίμακα σε όλο τον κόσμο.

Σε ολόκληρο τον Όμιλο, είδαμε τη ζήτηση και τη λειτουργία μας να αυξάνεται καθώς
οι χώρες άρχισαν να χαλαρώνουν τους ταξιδιωτικούς περιορισμούς. Αυτή η δυναμική
επιταχύνθηκε το καλοκαίρι και συνεχίζει να αυξάνεται σταθερά κατά τη χειμερινή
περίοδο και ακόμη πιο πέρα.

Οι εμπορευματικές μας μεταφορές και o κλάδος επίγειας εξυπηρέτησης συνέχισαν να
έχουν υψηλές επιδόσεις, παρέχοντας το θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορέσαμε να
αποκαταστήσουμε γρήγορα τις επιβατικές υπηρεσίες.

Αν και υπάρχει ακόμα αρκετός δρόμος για να επαναφέρουμε τις δραστηριότητές μας



στα προ πανδημίας επίπεδα και να επιστρέψουμε στην κερδοφορία, βρισκόμαστε σε
καλό δρόμο ανάκαμψης, καταγράφοντας υγιή αποτελέσματα εσόδων και σταθερό
ταμειακό υπόλοιπο στο τέλος του πρώτου εξαμήνου της περιόδου 2021-22».


